



**Иванов-Максимов
Александр —
1976 года рождения**

Саша рос непоседливым и смысленным ребенком. Знания давались ему легко, учителя называли его «палочкой-выручалочкой». Он много читал, особенно любил исторические романы. И сам вошел в историю в свои неполные 19 лет...

Последнее письмо, датированное 12 декабря 1994 года, мама получила от Саши из поселка Тоцкое-2 Оренбургской области, где ее сын проходил службу в танковых войсках: «...Со дня на день ждем отправки, куда попаду — еще сам не знаю...». Попал в Чечню. В самое пекло: погиб в новогоднюю ночь, отсчитывающую первые часы 1995-го. Место его захоронения неизвестно... Как знать, может быть, Сашин сын — Ванюшка — когда-нибудь отыщет могилу своего отца?

Прощай, сынок,
Прощай, сынуля,
Прощай, певучий соловей.
В чужом краю
Чужая пуля
Убила плоть
Души моей.

А. Усольцев